

НОВОСТЬ
28.04.2015

ЛУКОЙЛ В ЗАПАДНОЙ СИБИРИ ПРОВЕЛ ДЕНЬ ОХРАНЫ ТРУДА

28 апреля в ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100-% дочернее предприятие ОАО «ЛУКОЙЛ») присоединился ко Всемирному дню охраны труда. В его рамках состоялось совещание, в работе которого приняли участие представители всех структурных подразделений и подрядных организаций. С докладами выступили сотрудники окружной государственной инспекции труда, территориального отдела управления Роспотребнадзора и регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации.

Участники совещания обсудили вопросы безопасности профессиональной деятельности, в частности, соблюдение требований охраны труда и промышленной безопасности на производственных объектах, профилактики профессиональных заболеваний и сокращения производственного травматизма.

В этот же день в «ЛУКОЙЛ-Западной Сибири» определили лучшего специалиста по охране труда. В смотре-конкурсе, который прошел в два этапа, участвовали 8 человек. Их профессиональную компетенцию экспертная комиссия оценивала в форме ситуационной игры и тестирования.

Всемирный день охраны труда в 2015 году проходит под девизом «Вместе повысим культуру профилактики в охране труда». Учрежден Международной организацией труда (МОТ) в 2003 году.